1、MSDS中的CAS是什么

CAS Registry Number或称CAS Number 又称CAS登录号
       是美国化学文摘服务社(Chemical Abstracts Service ,CAS)为化学物质制订的登记号，该号是检索有多个名称的化学物质信息的重要工具。是某种物质（化合物、高分子材料、生物序列（Biological sequences）、混合物或合金的8唯一的数字识别号码。
     美国化学会的下设组织CAS负责为每一种出现在文献中的物质分配一个CAS号，其目的是为了避免化学物质有多种名称的麻烦，使数据库的检索更为方便。如今几乎所有的化学数据库都允许用CAS号检索。到2005年12月25日，CAS已经登记了27,115,156种物质最新数据 ，并且还以每天4,000余种的速度增加。
格式 :一个CAS号以连字符“-”分为三部分，第一部分有2到6位数字，第二部分有2 位数字，第三部分有1位数字作为校验码。CAS号以升序排列且没有任何内在含义。校验码的计算方法如下：CAS顺序号（第一、二部分数字）的最后一位乘以1，最后第二位乘以2，依此类推，然后再把所有的乘积相加，再把和除以10，其余数就是第三部分的校验码。举例来说，水（H2O）的CAS号前两部分是7732-18，则其校验码＝（8×1＋1×2＋2×3＋3×4＋7×5＋7×6）mod 10＝105 mod 10＝5。（mod是求余运算符）
      异构体、酶和混合物: 不同的同分异构体分子有不同的CAS号，比如右旋葡萄糖（D-glucos）的CAS号是50-99-7，左旋葡萄糖（L-glucose）是921-60-8，α右旋葡萄糖（α-D-glucose）是26655-34-5。 偶然也有一类分子用一个CAS号，比如一组乙醇脱氢酶（Alcohol dehydrogenase）的CAS号都是9031-72-5。混合物如芥末油（mustard oil）的CAS号是8007-40-7。
2、MSDS危险代码识别

R1 干燥时易爆炸

R2 存在撞击，磨擦，火或其它点燃源时，有爆炸危险

R3 存在撞击，磨擦，火或其它点燃源时，极易爆炸

R4 形成极敏感的爆炸性金属化合物

R5 加热可能引起爆炸

R6 不管是否与空气接触，均会爆炸

R7 可能造成火险

R8 与易燃材料接触可能引起火灾

R9 与易燃材料混合时易爆炸

R10 易燃

R11 高度易燃

R12 极度易燃

R13 极度易燃液化气

R14 与水起强烈反应

R15 与水接触释放极度易燃气体

R16 与氧化物质混合时易爆炸

R17 在空气中会自燃

R18 使用时可能形成可燃/爆炸性蒸汽/空气混合物

R19 可能形成爆炸性过氧化物

R20 吸入有害

3、MSDS简介

MSDS (Material Safety Data Sheet) 即物料安全说明书
MSDS亦可译为化学品安全技术说明书或化学品安全数据说明书。在欧洲国家，MSDS也被称为安全技术/数据说明书 SDS(Safety Data sheet)。国际标准化组织（ISO）11014采用SDS术语，然而美国、加拿大、澳洲以及亚洲许多国家则采用MSDS术语。MSDS是化学品生产或销售企业按法律要求向客户提供的有关化学品特征的一份综合性文件。它也是符合REACH法规的重要资料。在很多国家，如欧盟成员国和美国，提供安全数据表是一种法律要求。
MSDS的作用
MSDS的作用是为用户提供化学品或制剂的理化、毒理学和生态学资料，或工作场所的保护措施、运输中应注意的情况以及有关处置的信息以保护用户和环境的安全。在美国、加拿大及欧洲国家，一些大中型企业都设有危险化学品管理部或职业健康及环境科学管理部门，他们专门审核化学品供应商提供的MSDS，经审核，符合条件者才有资格同采购部门进行下一步的商务接触。同时，随着欧盟新化学品政策REACH于2007年6月1日正式生效，预计在未来几年内，对符合法规的安全技术说明书的要求将更加强烈。
涉及MSDS的厂商
安全技术说明书涉及众多行业，包括化学品、染料、辅助设备、化妆品的生产厂家以及在正常或可合理预见的条件下使用的包含化学品的产品，如发胶和打印机墨盒的厂家等。
MSDS的编写
MSDS 应按产品进口国的法律规定与要求编写。编写时，要考虑到各国，甚至各州(美国)，对化学产品管理的法律法规要求的不同。同时一些数据或名录也会经常变化（例如：ACGIH每年一次公布新的接触阈值，NTP每两年一次公布新的致癌物质名录），而这些差异和变化造成了对进口化学品的 MSDS 编写要求不同。所以使得编制符合要求的MSDS更为困难。同时美、欧等发达国家的法律对环境和职业健康的要求极为严格，在化学品的国际贸易中，客户常常在购买化学品前，向供应商索取MSDS。供应商遵照法律的要求，会及时提供符合客户所在国法律法规要求的MSDS。SGS可以根据欧盟委员会关于化学品和制剂的指令2001/58/EC和美国的（29 CFR 1910.1200）要求签发安全技术说明书。
MSDS国际贸易中的地位
在国际贸易中，MSDS的质量也是衡量一个公司实力、形象以及管理水平的一个重要标志，高质量的化学产品配有高质量的MSDS，势必增加更多的商机。美、欧等发达国家的法律对环境和职业健康的要求也极为严格。在化学品的国际贸易中，客户常常在购买化学品前，向供应商索取MSDS。供应商遵照法律的要求，会及时提供符合客户所在国法律法规要求的MSDS。在美国、加拿大及欧洲国家，一些大中型企业都设有危险化学品管理部或职业健康及环境科学管理部们专门审核化学品供应商提供的MSDS，经审核，符合条件者才有资格同采购部门进行下一步的商务接触。
4、MSDS编写规范
因应不同国家或地区的要求，MSDS文档有多种不同的格式，主要的有ISO版本(国际通用版本)、EEC版本(欧盟)、OSHA版本(美国)、ANSI版本(美国)、WHMIS(加拿大)等，当然还有中文版。
中华人民共和国国家标准化学品安全技术说明书编写规定
　　　　　General rules for preparation of chemical safety data sheet(CSDS)

1.范围
本标准规定了化学品安全技术说明书（CSDS）的内容和编写要求。
本标准适用于工业化学品，包括化学单质、化合物和混合物，不适用于民用受控消费品、以科学研究为目的的少量样品和国家另有规定的特殊危险化学品。
2.引用标准
下列标准包含的条文，通过在本标准中引用而构成为本标准的条文。在标准出版时，所示版本均为有效。所有标准都会被修订，使用本标准的各方应探讨、使用下列标准最新版本的可能性。
GB13690-92 常用危险化学品的分类及标志
GB6944-86 危险货物分类和品名编号
GB/T15098-94 危险货物运输包装类别划分原则
联合国《关于危险货物运输的建议书》（简称UN RTDG）
《危险货物运输管理规则》（铁道部颁布）1995年
3.内容
化学品安全技术说明书（CSDS）包括以下十六部分内容。
3.1 化学品及企业标识（chemical product and company identification）
主要标明化学品名称、生产企业名称、地址、邮编、电话、应急电话、传真和电子邮件地址等信息。
3.2 成分/组成信息（composition/information on ingredients)
标明该化学品是纯化学品还是混合物。纯化学品，应给出其化学品名称或商品名和通用名。混合物，应给出危害性组分的浓度或浓度范围。
无论是纯化学品还是混合物，如果其中包含有害性组分，则应给出化学文摘索引登记号（CAS号）。
3.3 危险性概述（haxards summarizing)
简要概述本化学品最重要的危害和效应，主要包括：
危害类别、侵入途径、健康危害、环境危害、燃爆危险等信息。
3.4 急救措施（first-aid measures)
指作业人员意外的受到伤害时，所需采取的现场自救或互救的简要处理方法，包括：
眼睛接触、皮肤接触、吸入、食入的急救措施。
3.5 消防措施（fire-fighting measures)
主要表示化学品的物理和化学特殊危险性，适合灭火介质，不合适的灭火介质以及消防人员个体防护等方面的信息，包括：
危险特性、灭火介质和方法，灭火注意事项等。
3.6 泄露应急处理（accidental release measures)
指化学品泄露后现场可采用的简单有效的应急措施、注意事项和消除方法，包括：
应急行动、应急人员防护、环保措施、消除方法等内容。
3.7 操作处置与储存（handling and storage)
主要是指化学品操作处置和安全储存方面的信息资料，包括：
操作处置作业中的安全注意事项、安全储存条件和注意事项。
3.8 接触控制/个体防护（exposure controls/personal protection)
在生产、操作处置、搬运和使用化学品的作业过程中，为保护作业人员免受化学品危害而采取的防护方法和手段。包括：
最高容许浓度、工程控制、呼吸系统防护、眼睛防护、身体防护、手防护、其他防护要求。
3.9 理化特性（physical and chemical properties）
主要描述化学品的外观及理化性质等方面的信息，包括：
外观与性状、ph值、沸点、熔点、相对密度（水=1）、相对蒸气密度（空气=1）、饱和蒸气压、燃烧热、临界温度、临界压力、辛醇/水分配系数、闪点、引燃温度、爆炸极限、溶解性、主要用途和其他一些特殊理化性质。
3.10 稳定性和反应性（stability and reactivity)
主要叙述化学品的稳定性和反应活性方面的信息，包括：稳定性、禁配物、应避免接触的条件、聚合危害、分解产物。
3.11 毒理学资料（toxicological information）
提供化学品的毒理学信息，包括：
不同接触方式的急性毒性（LD50、LD50）、刺激性、致敏性、亚急性和慢性毒性，致突变性、致畸性、致癌性等。
3.12 生态学资料（ecological information）
主要陈述化学品的环境生态效应、行为和转归，包括：生物效应（如LD50、LD50）、生物降解性、生物富集、环境迁移及其他有害的环境影响等。
3.13 废弃处置（disposal）
是指对被化学品污染的包装和无使用价值的化学品的安全处理方法，包括废弃处置方法和注意事项。
3.14 运输信息（transport information)
主要是指国内、国际化学品包装、运输的要求及运输规定的分类和编号，包括：
危险货物编号、包装类别、包装标志、包装方法、UN编号及运输注意事项等。
3.15 法规信息（regulatory information）
主要是化学品管理方面的法律条款和标准。
3.16 其他信息（other information）
主要提供其他对安全有重要意义的信息，包括：
参考文献、填表时间、填表部门、数据审核单位等。
4 编写和使用要求
4.1 编写要求
安全技术说明书规定的十六大项内容在编写时不能随意删除或合并，其顺序不可随便变更。各项目填写的要求、边界和层次，按“填写指南”进行。其中十六大项为必须填，而每个小项可有三种选择，标明[A]项者，为必须填；标明[B]项者，此项若无数据，应写明无数据原因（如无资料、无意义）；标明[C]项者，若无数据，此项可略。
安全技术说明书的正文应采用简捷、明了、通俗易懂的规范汉字表述。数字资料要准确可靠，系统全面。
安全技术说明书的内容，从该化学品的制作之日算起，每五年更新一次，若发现新的危害性，在有关信息发布后的半年内，生产企业必须对安全技术说明书的内容进行修订。
4.2 种类
安全技术说明书采用“一个品种一卡”的方式编写，同类物、同系物的技术说明书不能互相替代；混合物要填写有害性组分及其含量范围。所填数据应是可靠和有依据的。一种化学品具有一种以上的危害性时，要综合表述其主、次危害性以及急救、防护措施。
4.3 使用
安全技术说明书由化学品的生产供应企业编印，在交付商品时提供给用户，作为为用户的一种服务随商品在市场上流通。
化学品的用户在接收使用化学品时，要认真阅读技术说明书，了解和掌握化学品的危险性，并根据使用的情形制订安全操作规程，选用合适的防护器具，培训作业人员。
4.4 资料的可靠性
安全技术说明书的数值和资料要准确可靠，选用的参考资料要有权威性。
5、MSDS内容

1．identification of the substance/preparation and of the company/undertaking 物质的识别号
2．composition/information on ingredients; - Risk Phrase 合成／成分方面的数据
3．hazards identification 危险识别号
4．first-aid measures 急救措施
5．fire-fighting measures 消防措施
6．accidental release measures 出事故时解除痛苦的措施
7．handling and storage 处置和储藏
8．exposure controls/personal protection 接触控制和个人保护
9．physical and chemical properties  物理和化学性质
10．stability and reactivity 稳定性和反应性
11．toxicological information 毒物资料
12．ecological information 生态资料
13．disposal considerations 丢弃考虑
14．transport information 运输资料
15．regulatory information - Risk phrase, Safety Phrase 规章
16．Other information其它数据
6、MSDS服务流程（见附录）
7、MSDS疑问解答
　　 1、非危险化学品还需要MSDS吗？

　　无毒材料一般情况下指的是具有很低的通常意义下的毒性，不易燃并且活性低。如果你可以很安全的用火炬点它们，用锤子砸它们，用勺子吃它们，那么它们确实不需要 MSDS 。 我们对于世界的认识是逐步加深，逐步修正的。很多材料在经过多年的使用后才被人们发现其潜在的影响，而这些影响很有可能是不可逆转的毒性对人体的影响，很多药物的副作用就是如此。非要等到危害被发现时，相应的政策出台后，我们才对其进行相应的防护吗？所以我们提倡所有化工品都配备 MSDS ，并且需要随着人们对其的深入研究发现而对其 MSDS 进行相应的修订升级。 

　　　　　　　　　　　　2、什么是msds，msds是什么
　
　
　　MSDS (Material Safety Data Sheet)即化学品安全技术说明书，亦可译为化学品安全说明书，化学品安全信息卡，物料安全信息表等。
　　在欧洲国家，MSDS也被称为安全技术/数据说明书 SDS(Safety Data sheet)。国际标准化组织 （ISO）11014采用SDS术语，然而美国、加拿大，澳洲以及亚洲许多国家则采用MSDS术语.MSDS （ Material Safety Data Sheet ）化学品安全说明书 是一份传递化学品危害信息的重要文件。它简要说明了一种化学品对人类健康和环境的危害性并提供如何安全搬运、贮存和使用该化学品的信息。目前美国、日本、欧盟国家等发达国家已经普遍建立并实行MSDS制度。根据这些国家的化学品管理法规，有害化学品的生产厂家在销售、运输或出口其产品时，通常要同时提供一份其产品的安全技术说明书。

　　　　　　　　　3、 我们有了ICSC，还需要MSDS吗？

　　MSDS （ Material Safety Data Sheet ）化学品安全说明书简要说明了一种化学品对人类健康和环境的危害性并提供如何安全搬运、贮存和使用该化学品的信息。作为提供给用户的一项服务，生产企业应随化学商品向用户提供安全说明书，使用户明了化学品的有关危害，使用时能主动进行防护，起到减少职业危害和预防化学事故的作用。 ICSC （ International Chemical Safety Card ） 国际化学品安全卡是一套关于化学品的卡片，关于各类化学品，但是，并不是针对每个厂家的具体产品，所以，只是一个国际共认的对化学品的认知。 业内人士都很明白，不同厂家生产的同样化学产品，差别很大。所以很有必要针对每个具体生产企业的产品制定 MSDS 。 ICSC 是供在工厂、农业、建筑和其他作业场所车间一级工作的工人和雇主使用的，而 MSDS 是跟随具体产品流通的，可以说从生产厂家经过运输一直到下游使用者的手中。在国外，如果化学产品没有配备 MSDS ，接受人员有权拒绝接收。说白了， ICSC 类似我国民政部门的户口登记，而 MSDS 在此就是一个"居民身份证"，是紧密跟随产品的。 ICSC 虽然是由世界卫生组织 (WHO) 、国际劳工组织 (ILO) 和联合国环境规划署 (UNEP) 合作编辑的一套文件，但是不能代替 MSDS ，它并不是法律要求必备的文件，而 MSDS 是进口国要求化学产品必备的文件。

　　　　　　　　　　4、 生产厂家自己编写MSDS，不行吗？

　　MSDS 是应产品进口国的法律规定与要求编写的。编写时，要考虑到各国，甚至美国的各州，对化学产品管理的法律法规要求的不同。而这些差异造成了对进口化学品的 MSDS 编写要求不一致。这也是生产企业自己编写 MSDS 的最大的难点之一，且不说 MSDS 专业编写人才在国内的匮乏，就是每个专业编写人员也不都是熟悉各进口国法律和国际通用规则的专家，而且也不是每个编写者都能找到并使用全球性法律检索数据库。生产厂家如想自己编制 MSDS ，需要培养专门人才，费时费力不说，还难以保证所编写 MSDS 的规范性和准确性。而且，当产品扩大市场到一个新的国家时， MSDS 编写人员还要再去熟识这个国家关于化学品安全管理的法律法规。从经济效益和收益两个方面考虑，生产厂家自己编写 MSDS 并不合适。委托专业编制MSDS的公司将是最好的选择！

　　　　　　　　　　　　　　5、内销化学品需要MSDS吗？

　　有些企业认为自己的产品只是内销，所以不需要制作满足外国化学品管理法规要求的 MSDS ，其实不然。 我国化学工业的发展正逐步迈向规范标准化和国际化。目前我国业内尚无明确而且统一的化学产品安全说明书的要求，这是由于我们的发展还不完全。随着中国加入 WTO ，我们的市场越来越开放，竞争会越来越激烈，就要求我们提供的产品越来越正规。而拥有国际水准的 MSDS 正是代表着产品的国际规范化。 MSDS 最大的作用是提供有关化学品的危害信息，以保护化学产品的使用者。目前化工业内操作人员绝大多数并不具备这方面的知识和防范意识，所以职业病以及恶劣的工作环境一直是业内很头疼的问题。目前国家已经意识到这点，并正着手制定有关化学品管理方面的法规，以保护化学品接触操作人员的安全，我们也正积极参与此事。所以 MSDS 在业内的强制推广势在必行，并且不久的将来，我国的与国际接轨的 MSDS 实行制度必将实施。 MSDS 就好比化学产品的"身份证"，有了它，使用者、运输者以及生产者都能够有效地对化学危害进行防范，而且便于管理登记。

8、化学品安全技术说明书编写和使用要求
1 编写要求
　　安全技术说明书规定的十六大项内容在编写时不能随意删除或合并，其顺序不可随意变更。各项目填写的要求、边界和层次，按"填写指南"进行。其中十六大项为必填项，而每个小项可有三种选择，标明[A]项者，为必填项；标明[B]项者，此项若无数据，应写明无数据原因（如无资料、无意义）；标明[C]项者，若无数据，此项可略。
　　安全技术说明书的正文应采用简捷、明了、通俗易懂的规范汉字表述。数字资料要准确可靠，系统全面。
　　安全技术说明书的内容，从该化学品的制作之日算起，每五年更新一次，若发现新的危害性，在有关信息发布后的半年内，生产企业必须对安全技术说明书的内容进行修订。 
2 种类
　　安全技术说明书采用"一个品种一卡"的方式编写，同类物、同系物的技术说明书不能互相替代；混合物要填写有害性组分及其含量范围。所填数据应是可靠和有依据的。一种化学品具有一种以上的危害性时，要综合表述其主、次危害性以及急救、防护措施。 
3 使用
　　安全技术说明书由化学品的生产供应企业编印，在交付商品时提供给用户，作为为用户的一种服务随商品在市场上流通。 化学品的用户在接收使用化学品时，要认真阅读技术说明书，了解和掌握化学品的危险性，并根据使用的情形制订安全操作规程，选用合适的防护器具，培训作业人员。
4 资料的可靠性
　　安全技术说明书的数值和资料要准确可靠，选用的参考资料要有权威性，必要时可咨询省级以上职业安全卫生专门机构。

9、MSDS格式

1、化学品安全技术说明书（中文格式）
第一部分  化学品及企业标识
化学品中文名：碳酸钠
化学品英文名：sodium carbonate
生产企业名称：XXX有限公司
地址：XXX　XXX
邮编：XXX　XXX           传真号码：XXX　XXX
企业应急电话：XXX　XXX
电子邮件地址：XXX　XXX
技术说明书编码：      登记号：XXX　XXX
生效日期：
国家应急电话：XXX　XXX
第二部分  成分/组成信息
纯品√               混合物×
有害物成分        浓度        CAS No.
碳酸钠                 497-19-8
第三部分  危险性概述
危险性类别：
侵入途径：吸入、食入、经皮吸收
健康危害：本品具有刺激性和腐蚀性。直接接触可引起皮肤和眼灼伤。生产中吸入其
粉尘和烟雾可引起呼吸道刺激和结膜炎，还可有鼻粘膜溃疡、萎缩及鼻中隔穿孔。长时间接触本品溶液可发生湿疹、皮炎、鸡眼状溃疡和皮肤松驰。接触本品的作业工人呼吸器官疾病发病率升高。误服可造成消化道灼伤、粘膜糜烂、出血和休克。
环境危害：
燃爆危险：本品不燃，具腐蚀性、刺激性，可致人体灼伤。
第四部分  急 救 措 施
皮肤接触：立即脱去污染的衣着，用大量流动清水冲洗至少15分钟。就医。
眼睛接触：立即提起眼睑，用大量流动清水或生理盐水彻底冲洗至少15分钟。就医。
吸入：脱离现场至空气新鲜处。如呼吸困难，给输氧。就医。
食入：用水漱口，给饮牛奶或蛋清。就医。
第五部分  消 防 措 施
危险特性：具有腐蚀性。未有特殊的燃烧爆炸特性。
有害燃烧产物：自然分解产物未知。
灭火方法：消防人员必须穿全身耐酸碱消防服。灭火时尽可能将容器从火场移至空旷处。
第六部分  泄漏应急处理
应急处理：隔离泄漏污染区，限制出入。建议应急处理人员戴防尘面具（全面罩），穿防毒服。避免扬尘，小心扫起，置于袋中转移至安全场所。若大量泄漏，用塑料布、帆布覆盖。收集回收或运至废物处理场所处置。
第七部分  操作处置与储存
操作注意事项：密闭操作，加强通风。操作人员必须经过专门培训，严格遵守操作规程。建议操作人员佩戴自吸过滤式防尘口罩，戴化学安全防护眼镜，穿防毒物渗透工作服，戴橡胶手套。避免产生粉尘。避免与酸类接触。搬运时要轻装轻卸，防止包装及容器损坏。配备泄漏应急处理设备。倒空的容器可能残留有害物。稀释或制备溶液时，应把碱加入水中，避免沸腾和飞溅。
储存注意事项：储存于阴凉、通风的库房。远离火种、热源。应与酸类等分开存放，切忌混储。储区应备有合适的材料收容泄漏物。
第八部分  接触控制/个体防护
职业接触限值：
        MAC(mg/m3)：
        TWA(mg/m3)：
        STEL(mg/m3)：
监测方法：
工程控制：生产过程密闭，加强通风。
呼吸系统防护：空气中粉尘浓度超标时，必须佩戴自吸过滤式防尘口罩。紧急事态抢救或撤离时，应该佩戴空气呼吸器。
眼睛防护：戴化学安全防护眼镜。
身体防护：穿防毒物渗透工作服。
手防护：戴橡胶手套。
其它防护：及时换洗工作服。保持良好的卫生习惯。
第九部分  理 化 特 性
外观与性状：白色粉末或细颗粒(无水纯品)，味涩。
分子式：Na2CO3        分子量：105.99
pH值：无意义        熔点（℃）：851
相对密度（水＝1）：2.53        沸点（℃）：无资料
相对蒸气密度（空气＝1）：无资料        辛醇/水分配系数：无资料
闪点（℃）：无意义        引燃温度（℃）：无意义
爆炸上限[％（V/V）]：无意义        爆炸下限[％（V/V）]：无意义
燃烧热（kJ/mol）：无意义        临界温度（℃）：无意义
临界压力（MPa）：无意义
溶解性：易溶于水，不溶于乙醇、乙醚等。
主要用途：是重要的化工原料之一, 用于制化学品、清洗剂、洗涤剂、也用于照像术和制医药品。
第十部分  稳定性和反应活性
稳定性：稳定
禁配物：强酸、铝、氟。
避免接触的条件: 
聚合危害：不聚合
分解产物：
第十一部分  毒理学资料
急性毒性： LD50：4090 mg/kg(大鼠经口)
LC50：2300mg/m3，2小时(大鼠吸入)
刺激性：
第十二部分  生态学资料
生态毒性：
生物降解性：
非生物降解性：
其它有害作用：无资料。
第十三部分  废 弃 处 置
废弃物性质：
废弃处置方法：处置前应参阅国家和地方有关法规。中和后，用安全掩埋法处置。
废弃注意事项：
第十四部分  运 输 信 息
危险货物编号：无资料
UN编号：无资料
包装标志：无资料
包装类别：Z01
包装方法：无资料。
运输注意事项：起运时包装要完整，装载应稳妥。运输过程中要确保容器不泄漏、不倒塌、不坠落、不损坏。严禁与酸类、食用化学品等混装混运。运输途中应防曝晒、雨淋，防高温。车辆运输完毕应进行彻底清扫。
第十五部分  法 规 信 息
法规信息：危险化学物品安全管理条例 (2002年1月26日国务院发布)，工作场所安全使用化学品规定 ([1996]劳部发423号)等法规，针对危险化学品的安全使用、生产、储存、运输、装卸等方面均作了相应规定。
第十六部分  其 它 信 息
填表部门：
填表时间：
数据审核单位：
修改说明：

　2、Material Safety Data Sheet（英文格式）
　
1,2-Epoxyhexane, 97% 
　
Section 1 - Chemical Product and Company Identification
MSDS Name: 1,2-Epoxyhexane, 97% 
Catalog Numbers: 
Synonyms: Butyloxirane 
Company Identification:
              

For information in North America, call: 800-***-01
For emergencies in the US, call CHEMTREC: 800-***-****
　
Section 2 - Composition, Information on Ingredients 

　 
CAS#        Chemical Name        Percent        EINECS/ELINCS
1436-34-6        1,2-Epoxyhexane        97%         215-864-6

　 
Section 3 - Hazards Identification 

　 
EMERGENCY OVERVIEW
Appearance: colorless liquid. Flash Point: 15 deg C.
Moisture sensitive. 
Target Organs: Kidneys, liver, respiratory system, eyes, skin. 


Potential Health Effects 
Eye: Causes eye burns. 
Skin: Causes skin burns. 
Ingestion: Causes gastrointestinal tract burns. The toxicological properties of this substance have not been fully investigated. 
Inhalation: May cause irritation of the respiratory tract with burning pain in the nose and throat, coughing, wheezing, shortness of breath and pulmonary edema. Causes chemical burns to the respiratory tract. The toxicological properties of this substance have not been fully investigated. Inhalation may be fatal as a result of spasm, inflammation, edema of the larynx and bronchi, chemical pneumonitis and pulmonary edema. 
Chronic: Not available. Inhalation, ingestion, or skin absorption may cause eye toxicity, including corneal injury, optical neuritis, blurring vision, and possible cataract 
Section 4 - First Aid Measures 


Eyes: Immediately flush eyes with plenty of water for at least 15 minutes, occasionally lifting the upper and lower eyelids. Get medical aid imme diately. 
Skin: Get medical aid immediately. Immediately flush skin with plenty of water for at least 15 minutes while removing contaminated clothing and shoes. 
Ingestion: Do not induce vomiting. If victim is conscious and alert, give 2-4 cupfuls of milk or water. Get medical aid immediately. 
Inhalation: Remove from exposure and move to fresh air immediately. If not breathing, give artificial respiration. If breathing is difficult, give oxygen. Get medical aid. 
Notes to Physician: Treat symptomatically and supportively. 
Section 5 - Fire Fighting Measures 


General Information: As in any fire, wear a self-contained breathing apparatus in pressure-demand, MSHA/NIOSH (approved or equivalent), and full protective gear. Vapors can travel to a source of ignition and flash back. Will burn if involved in a fire. Flammable liquid and vapor. 
Extinguishing Media: Use water spray, dry chemical, carbon dioxide, or chemical foam. 
Flash Point: 15 deg C ( 59.00 deg F) 
Autoignition Temperature: Not available. 
Explosion Limits, Lower:Not available. 
Upper: Not available. 
NFPA Rating: Not published. 
Section 6 - Accidental Release Measures 


General Information: Use proper personal protective equipment as indicated in Section 8. 
Spills/Leaks: Absorb spill with inert material (e.g. vermiculite, sand or earth), then place in suitable container. Remove all sources of ignition. Use a spark-proof tool. 
Section 7 - Handling and Storage 


Handling: Use spark-proof tools and explosion proof equipment. Do not breathe dust, vapor, mist, or gas. Do not get in eyes, on skin, or on clothing. Use only in a chemical fume hood. 
Storage: Keep away from sources of ignition. Store in a cool, dry place. Store in a tightly closed container. Flammables-area. Store in glass containers. 
Section 8 - Exposure Controls, Personal Protection 


Engineering Controls: Use adequate ventilation to keep airborne concentrations low. 
Exposure Limits 
Chemical Name        ACGIH        NIOSH        OSHA - Final PELs
1,2-Epoxyhexane         none listed         none listed         none listed 

OSHA Vacated PELs: 1,2-Epoxyhexane: No OSHA Vacated PELs are listed for this chemical. 
Personal Protective Equipment 
Eyes: Not available. 
Skin: Wear appropriate protective gloves to prevent skin exposure. 
Clothing: Wear appropriate protective clothing to prevent skin exposure. 
Respirators: Follow the OSHA respirator regulations found in 29 CFR 1910.134 or European Standard EN 149. Use a NIOSH/MSHA or European Standard EN 149 approved respirator if exposure limits are exceeded or if irritation or other symptoms are experienced. 
Section 9 - Physical and Chemical Properties 


Physical State: Liquid 
Appearance: colorless 
Odor: Not available. 
pH: Not available. 
Vapor Pressure: Not available. 
Vapor Density: Not available. 
Evaporation Rate:Not available. 
Viscosity: Not available. 
Boiling Point: 118 - 120 deg C @ 7 
Freezing/Melting Point:Not available. 
Decomposition Temperature:Not available. 
Solubility: Not available. 
Specific Gravity/Density:.8310g/cm3 
Molecular Formula:C6H12O 
Molecular Weight:100.0834 
Section 10 - Stability and Reactivity 


Chemical Stability: Stable. 
Conditions to Avoid: Incompatible materials, exposure to moist air or water. 
Incompatibilities with Other Materials: Strong oxidizing agents, strong acids, strong bases, alkali metals, metallic salts. 
Hazardous Decomposition Products: Carbon monoxide, carbon dioxide. 
Hazardous Polymerization: Has not been reported 
Section 11 - Toxicological Information 


RTECS#:      
CAS# 1436-34-6: MO3630000 
LD50/LC50:
Not available.

Carcinogenicity:
CAS# 1436-34-6: Not listed by ACGIH, IARC, NTP, or CA Prop 65.

Epidemiology: No data available. 
Teratogenicity: No data available. 
Reproductive Effects: No data available. 
Mutagenicity: No data available. 
Neurotoxicity: No data available. 
Other Studies: 
Section 12 - Ecological Information 

No information available. 
Section 13 - Disposal Considerations 

Chemical waste generators must determine whether a discarded chemical is classified as a hazardous waste. US EPA guidelines for the classification determination are listed in 40 CFR Parts 261.3. Additionally, waste generators must consult state and local hazardous waste regulations to ensure complete and accurate classification. 
RCRA P-Series: None listed. 
RCRA U-Series: None listed. 
Section 14 - Transport Information 

　 
　        US DOT        Canada TDG
Shipping Name:        DOT regulated - small quantity provisions apply (see 49CFR173.4)        No information available.
Hazard Class:        　        　
UN Number:        　        　
Packing Group:        　        　

　 
Section 15 - Regulatory Information 

US FEDERAL

TSCA 
     CAS# 1436-34-6 is not listed on the TSCA inventory. It is for research and development use only. 
Health & Safety Reporting List
     None of the chemicals are on the Health & Safety Reporting List. 
Chemical Test Rules
     None of the chemicals in this product are under a Chemical Test Rule. 
Section 12b
     None of the chemicals are listed under TSCA Section 12b. 
TSCA Significant New Use Rule
     None of the chemicals in this material have a SNUR under TSCA. 
CERCLA Hazardous Substances and corresponding RQs
     None of the chemicals in this material have an RQ. 
SARA Section 302 Extremely Hazardous Substances
     None of the chemicals in this product have a TPQ. 
Section 313      No chemicals are reportable under Section 313. 
Clean Air Act:
     This material does not contain any hazardous air pollutants. 
     This material does not contain any Class 1 Ozone depletors. 
     This material does not contain any Class 2 Ozone depletors. 
Clean Water Act:
     None of the chemicals in this product are listed as Hazardous Substances under the CWA. 
     None of the chemicals in this product are listed as Priority Pollutants under the CWA. 
     None of the chemicals in this product are listed as Toxic Pollutants under the CWA. 
OSHA:
     None of the chemicals in this product are considered highly hazardous by OSHA. 
STATE
     CAS# 1436-34-6 is not present on state lists from CA, PA, MN, MA, FL, or NJ. 

California Prop 65

California No Significant Risk Level: None of the chemicals in this product are listed. 

European/International Regulations
European Labeling in Accordance with EC Directives
Hazard Symbols:
     F C 
Risk Phrases:
     R 11 Highly flammable. 
     R 34 Causes burns. 

Safety Phrases:
     S 25 Avoid contact with eyes. 
     S 33 Take precautionary measures against static discharges. 
     S 36/37/39 Wear suitable protective clothing, gloves and eye/face pr 
     otection. 
     S 45 In case of accident or if you feel unwell, seek medical advice 
     immediately (show the label where possible). 
     S 9 Keep container in a well-ventilated place. 

WGK (Water Danger/Protection)
     CAS# 1436-34-6: No information available. 
Canada - DSL/NDSL
None of the chemicals in this product are listed on the DSL or NDSL list.
Canada - WHMIS
     WHMIS: Not available. 
This product has been classified in accordance with the hazard criteria of the Controlled Products Regulations and the MSDS contains all of the information required by those regulations. 
Canadian Ingredient Disclosure List
　 
Section 16 - Additional Information 

MSDS Creation Date: **-**-** 
Revision  Date:  **-**-**

The information above is believed to be accurate and represents the best information currently available to us. However, we make no warranty of merchantability or any other warranty, express or implied, with respect to such information, and we assume no liability resulting from its use. Users should make their own investigations to determine the suitability of the information for their particular purposes. In no event shall Fisher be liable for any claims, losses, or damages of any third party or for lost profits or any special, indirect, incidental, consequential or exemplary damages, howsoever arising, even if Fisher has been advised of the possibility of such damages. 　







